

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

快报微博互动直播

防不胜防山寨货



现代快报:洗衣粉有白猫,也有“日猫”;酸奶有蒙牛,也有“豪牛”;方便面有康师傅,也有“廉师傅”、“康师傅”和“康师妹”;酒有茅台,也有“茅台”;还有“治瓜子”、“脉劫”、“NOKLA手机”、“可日可乐”、“啃他鸡KFG”……

网友评论

肚子圆:山寨神马的最显示出联想能力了。

昨日热门微博



@蒋方舟

在食堂听到一对男女对话,不知道是哪个系的,女的说物价上涨了,生活费不够了,想晚上去五道口摆摊。男的沉吟良久,轰然一叹,说:我家没关系,你被城管抓走了我也救不了你。——恍若隔世,非常悲伤,是为记。



@朱德付

在今天上午的分享时,马云妙喻职业经理人和创业者:“就像上山打野猪,一枪打出去,野猪没死,冲了过来。把枪一扔,往山下跑的,是职业经理人。子弹打完了,把枪一扔,从腰上拔出柴刀和野猪拚命的,是创业者。创业者逃无可逃,只能血拼。”



@董路

一个人从人格到思想是否真正成熟乃至独立,其中的一个标志就是:当他不再将自己的偶像称为“我们家的谁谁谁”,或者不再将自己喜欢的球队称为“我们什么什么什么”的时候。那意味着他找到自我真实的存在感和归属感,而不再虚无。



@伍皓同学

这几天一直在村子里访问,上网不方便,虽可短信织围脖,但看不到回复,不能互动,没意思,就索性暂停了更新。意外的收获是,每天能多睡点觉了,身体好多了。不安的是,每天耳边都只有赞扬和奉承的好话了,再也看不到刺耳的批评,长期下去,身体是健康了,但心理会不会变得不健康?



@马伯庸

这个世界上存在着一种可怕的病毒,叫做“失踪的傲娇”。这种病毒专门传染给小件物体,比如眼镜、手机、钥匙或者钱包。我的眼镜今天便被感染了,无论我怎么用力找、深情找、痛不欲生找,它都不肯现身。可当我放弃希望,拿出备用的眼镜戴上,然后坐在沙发上……它别别扭扭地从沙发缝里露出一条腿。



@洪卓哥

有帖子说顺丰快递员一个月挣一万多。有人问顺丰的小伙子:“听说你们顺丰一个月挣一万多?”他说:“中关村科贸那儿一个月最高的2万4。”“这么高?”“你想啊,一天派200个件就600块钱,再收100个件又200块,这一天就800块钱。”没想到送快递这么挣钱。

100万粉丝 = 100万元善款

史玉柱以粉丝名义做慈善

一个粉丝一块钱

11月29日23点23分,史玉柱的新浪微博粉丝数将达百万,他发了一条微博,要借此机会做慈善:“粉丝人数将达100万。粉丝中有爱我的、恨我的、发言的、打酱油的、俊男、美女、竞争对手雇的枪手、僵尸。哈哈,来者就是客,我决定付每位粉丝一元(别骂我抠门哈),再把这100万元集中起来以粉丝们的名义做一件慈善,全过程向粉丝们透明公开。我助手已在论证寻找最有价值的善事,大家也一起出主意哈。”

其实,当粉丝数接近100万时,史玉柱曾说应该请粉丝吃饭,只是“一下找不到一百万个碗”。看来他看重这100万粉丝,为此“谋划已久”。

最近,史玉柱在微博上一直很活跃。此前他被网友责骂是网游危害社会的罪魁祸首,史玉柱发微博反驳称巨人是网游行业的后来者,规模不算大,而且是唯一一家关闭了未成年注册账号的公司,因此希望下次网友在骂自己的时候,不要忘了给“做网游更早、规模更大更赚钱、同时做未成年市场的网游大佬”也戴上危害社会的帽子。11月26日他又借微博发表了一番“退休宣言”,称“如果征途2能成功,我将辞去CEO。征途2作为公司主打产品,其研发我没任何贡献,提了几个建议多被团队无情否决。若能成功,事实证明他们能力已经超越我。”

1006706元善款已到位

新浪微博曾经出现过以转发次数为捐款数目的慈善活动,但最终善款仅几千元。史玉柱这次一出手就是一百万,引起了不少网友关注。在这条捐款微博发出后,很多网友都给出了自己对史玉柱的建议。

网友“司马一男”建议史玉柱为新疆刚刚发生踩踏事故的小学盖新的校舍。网友“莫问_情已堪”建议:“建学校吧,我在农村中学教书,这里的条件还是粉笔加讲台,为祖国教育事业做点贡献!”因为12月1日是世界艾滋病日,网友“一点两点三点水”说:“今天看到中国艾滋病死亡人数上升到6.8万人,而且上升势头加速,史总能不能把这100万元用来干预传播?”

甚至还有创业青年晒出自己的慈善事业求助:“史总您好,我强烈建议您一定要做教育。我们这的孩子都没有好的学校上学,我赞助一幢教学楼,但由于资金问题没有办成学校,正好有这一百万上教学设施。是不是我有点做梦的感觉?不过发出去就会有希望。”

昨晚10点多,史玉柱兑现承诺,在微博上宣布:“今天中午已将我欠粉丝的1006706元,汇到了爱佑华夏慈善基金会。我将结合粉丝们想做的善事提要求,该基金会负责实施并通报。中国的慈善基金会大多要扣捐款的10%-15%做管理费,但该基金会一分不扣。”

快报记者 张润芝

撞车之后自己修 透明胶带缠车头 “车坚强”带“伤”工作遭围观

“我愣住了,这车无敌了,真坚强!”昨天在苏州当地某论坛,一篇题为“路遇‘车坚强’,这样的货车从来没见过”的帖子引来了网友热捧。该帖图文并茂地介绍了网友在苏州吴中区宝带东路上看到的一辆“伤痕累累”,前保险杠仅靠透明胶带固定的小型货车。网友们在惊叹该车“够坚强”的同时不由地担心车主安全,并对该车的畅通无阻产生了质疑。



网友“仲夏夜畅想”拍到的“车坚强”

网友大赞“敬业”

发帖者“仲夏夜畅想”介绍,他前天路过宝带东路时,身后驶来了一辆橙色货车:“在阳光下,车子熠熠生辉。仔细一瞧,只见车身上都贴满了胶带,保险杠都快掉下来了。”他不禁感慨:“我愣住了,这车无敌了,真坚强!”后来,司机下车后还抬着货走进了一旁的超市。

这辆“车坚强”在网上曝光后引发热议,“老浆糊”说:“身负重伤还肩负重任要送货,这车够‘坚强’。”网友cxp4697说:“看得我都不萌生了向这车子学习的念头,瞧这车子虽身负重伤却仍然如此敬业。”也有网友表示担心和质疑:“这种带病带伤工作的车子,交警倒视若无睹?杯具。”

交警表示违法

昨天下午记者来到那家超市,但在卸货区多名员工均表示并没有见过此车。超市王经理告诉记者,此车当天肯定没有给该超市送货,可能是给与超市同处一幢大楼的商铺送了货。记者随即又询问了大楼七八个商铺,但也没人注意到有这样一辆车。有几个商铺老板猜测“车坚强”是快递公司车辆,但是商铺接货时只看货,没注意车。

据苏州市交警部门相关人士介绍,按照相关交通法规,从事运输的货车每年必须全面检查一次,“车坚强”有可能是通过年检后遭遇了车祸。该车如被交警发现,会因为违反交通法规被查扣,警方建议车主应立即对该车进行修理。快报记者 何寅平



购家具 赠LED电视

实现家居梦想,收获年终好礼,即日起至1.4,消费至一定金额,即可获赠三星LED液晶电视,购物产品不参加此活动,产品以实物为准,更多详情请至店咨询。

- ① 消费满5万,可获赠32英寸三星LED电视
- ② 消费满10万,可获赠40英寸三星LED电视
- ③ 消费满20万,可获赠45英寸三星LED电视

以下家居产品到店咨询均有优惠,敬请关注。

免费设计咨询 | 全程量尺顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克美家沙发
南京店/南京市下关区龙城中路382-1号 / 025-56538678
南京马斯兰店/南京市江宁区将军大道4号马斯兰国际中心 / 025-52105065
客服热线:800-818-8387/41008-84685 / 美克美家为伊泰美伦家具在中国的总代理

美克美家
MARKOR
FURNISHINGS
品牌源自意大利